

Acord Cadru pe 4 ani - Executarea lucrărilor de întreținere curentă “ Întreținere poduri, pasaje, podețe, tuneluri. Întreținerea zidurilor de sprijin și prevenirea efectelor inundațiilor - pe o perioadă de 4 ani Lot 1 - SDN Brașov, Lot 4 - SDN M. Ciuc, Lot 5 - SDN Sf. Gheorghe, Lot 6 - S.A.S.

I.D.: 88064426

Data publicarii 14.10.23 Coduri CPV 45233139-3

Pretul estimativ: 26.492.341,40 RON - 26.492.341,40 RON

Descriere: 1. Lot 1 SDN Brașov, Acord Cadru pe 4 ani – Executarea lucrărilor de întreținere curentă “Întreținere poduri, pasaje, podețe, tuneluri. Întreținerea zidurilor de sprijin și prevenirea efectelor inundațiilor – pe o perioadă de 4 ani Lot 1 - SDN Brașov.Cantitatile minime si maxime estimate pe durata acordului cadru, precum si cantitatile minime si maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa la Caietul de Sarcini pentru fiecare lot. Autoritatea contractanta estimeaza sa incheie minim 4 contracte subsecvente, cu o frecventa de minim un contract subsecvent pe an, sau dupa caz mai multe contracte subsecvente in functie de fondurile bugetare aprobate si alocate.. 4. Lot 6 S.A.S, Acord Cadru pe 4 ani – Executarea lucrărilor de întreținere curentă “Întreținere poduri, pasaje, podețe, tuneluri. Întreținerea zidurilor de sprijin și prevenirea efectelor inundațiilor – pe o perioadă de 4 ani Lot 6 S.A.S.Cantitatile minime si maxime estimate pe durata acordului cadru, precum si cantitatile minime si maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa la Caietul de Sarcini pentru fiecare lot. Autoritatea contractanta estimeaza sa incheie minim 4 contracte subsecvente, cu o frecventa de minim un contract subsecvent pe an, sau dupa caz mai multe contracte subsecvente in functie de fondurile bugetare aprobate si alocate.. 2. Lot 4 - SDN M. Ciuc, Acord Cadru pe 4 ani – Executarea lucrărilor de întreținere curentă “Întreținere poduri, pasaje, podețe, tuneluri. Întreținerea zidurilor de sprijin și prevenirea efectelor inundațiilor – pe o perioadă de 4 ani Lot 2 - SDN M.CIUC.Cantitatile minime si maxime estimate pe durata acordului cadru, precum si cantitatile minime si maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa la Caietul de Sarcini pentru fiecare lot. Autoritatea contractanta estimeaza sa incheie minim 4 contracte subsecvente, cu o frecventa de minim un contract subsecvent pe an, sau dupa caz mai multe contracte subsecvente in functie de fondurile bugetare aprobate si alocate.. 3. Lot 5 SDN Sf. Gheorghe, Acord Cadru pe 4 ani – Executarea lucrărilor de întreținere curentă “Întreținere poduri, pasaje, podețe, tuneluri. Întreținerea zidurilor de sprijin și prevenirea efectelor inundațiilor – pe o perioadă de 4 ani Lot 5 SDN Sf. Gheorghe.Cantitatile minime si maxime estimate pe durata acordului cadru, precum si cantitatile minime si maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa la Caietul de Sarcini pentru fiecare lot. Autoritatea contractanta estimeaza sa incheie minim 4 contracte subsecvente, cu o frecventa de minim un contract subsecvent pe an, sau dupa caz mai multe contracte subsecvente in functie de fondurile bugetare aprobate si alocate..